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НОВИ САД -  Кандидат Српске напредне странке за посланика у Скупштини АП
Војводине Миленко Јованов изјавио је данас да су бирачи на покрајинским изборима 24.
априла послали јасну поруку да корупционашка политика коју је у Војводини водио Бојан
Пајтић нема подршку ни у једном делу Србије.

  

  

Јованов је такође истакао да све институције у Србији, било да су републичке,
покрајинске или локалне, морају пред собом имати исти циљ, а то је стабилна и успешна
Србија, што, како је истакао "не значи једноумље, већ заједнички рад на остваривању
циљева који су значајни свим грађанима, без обзира на политичку припадност".

  

Јованов је у интервјуу за данашњи број новосадског Дневника рекао да је Пајтићева
политика - политика сукоба и мржње.

  

"Грађани су јасно на изборима рекли да желе политику СНС-а и Александра Вучића,
дакле политику стабилности и уређења Србије која, фудбалским речником, побеђује и
код куће и на страни, и да такву политику желе и на покрајинском и на нивоу Републике
и у огромној већини градова и општина", рекао је Јованов.

  

По његовим речима, очекивања бирача нису мала и подразумевају озбиљан посао
демонтирања криминалног корупционашког система који је, какао је истакао,
"успоставила, гајила и новцем грађана финансирала Демократска странка".
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  Јованов је истакао да у наредном периоду морају бити заустављени сви негативнитрендови који су започети у претходних 16 година, што, по њему, значи да приоритетпокрајинског буџета више не може да буде запрашивање комараца и невладинеорганизације, већ запошљавање кроз развој пољопривреде и индустрије.  "Потребно је зауставити оне сулуде идеје које су ишле у правцу сталног стварањатензија на релацији републичка власт - покрајинска власт и дестабилизације Србије, каои озбиљног кокетирања са сепаратизмом. Задатак је да се створи систем у којем никадавише ником неће пасти на памет да отима новац од деце ометене у развоју, као што је тобио случај са Хетерлендом", нагласио је Јованов.  (РТВ)  
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